
PAKET SAMOUPRAVNIH SPORAZUMOV

V negospodarstvu
in zasebnem
sektorju
še zamujajo

Podpisovanje paketa samou
pravnih sporazumov o združe-
vanju sredstev za Ijudsko
obrambo in za nadomestila
osebnih dohodkov zaposlenih
na področju Ijudske obrambe,
o izločanju sredstev za stano-
vanjsko graditev, o združeva-
nju sredstev za gradnjo kuftur-
nega centra Ivana Cankarja in o
združevanju sredstev za grad-
njoPotispominovintovarištva,
se v združenem delu bliža kon-
cu. Za podpis se pospešeno
pripravljajo še tam, kjer tega do
danes niso storili. Gradivo so
skoraj že povsod dali v javno
razpravo, sedaj pa čakajo na
morebitne pripombe in vpraša-
nja, da do zborov delavcev ne
bi biio več nejasnosti. Tako se
bodo vsi bolje seznanili s po-
menom teh sporazumov in se

, zato lažje odločili za podpis. Še
posebno odgovorno so pristo-
plli k obravnavi in podpisova-
nju paketa sporazumov v go-
spodarskih organizacijah
združenega dela, medtem ko

za negospodarstvo tega ne
moremo trditi.

Kljub naporom občinske
konference Socialistične zveze
delovnega Ijudstva in drugih
družbenopolitičnih organizacij
pa je zaskrbljujoč odnos za-
sebnega sektorja do samou-
pravnega sporazumevanja tudi
na področju skupne in splošne
porabe. Samoupravne spora-
zume lahko vsakdo po temetjiti
presoji in svojem subjektivnem
mnenju sprejme ali zavrne, to-
da nerazumljiva je taka nezain-
terosiranost, kot jo kažejo za-
sebniki, saj se ob vrsti informa-
cij in trudu, da bt te padle na
plodna tla, še vedno obnašajo
kot, da se to njih ne tiče.

Ugotovitve lahko podkrepi-
mo tudi s podatki. Do vključno
1. februarja je podpisalo sa-
moupravna sporazuma o naro-
dni obrambi 19,22 oziroma 17,3
odstotka upravičencev, sa-
moupravni spor&zum o izlofia-
nju sredstev za stanovanjsko
gradnjo pa 22,3 odstotka upra-
viCencev v zasebnem sektorju.

V združenem delu je podpi-
snikov seveda veliko več. Spo-
razuma o Ijudski obrambi je
podpisalo 71,9 oziroma 72,8
odstotka upravičencev, sa-
moupravni sporazum o izloča-
nju sredstev za stanovanjsko
gradnjo 69,6 odstotka, o zdru-
ževanju sredstev za kulturni
center Ivana Cankarja 57,9 od-
stotka in samoupravni spora-
zum o združevanju sredstev za
gradnjo Poti spominov in tova-
riStva pa 51,7 odstotka upravi-
čencev.

Oo dokončnega roka za pod-
pisovanje paketa samouprav-
nih sporazumov je še dovolj
časa, tako da bodo iahko tudi
tisti, ki jih še niso obravnavali,
to lahko tudi storili. Vsekakor
pa je zadnji čas, da z javno
razpravo začno, saj ne more
biti nikomur v ponos, da le ne-
kaj dni pred dogovorjenim ro-
kom pohiti in površno opravi
celoten postopek.
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